KonnyecTBO BellecTBa

MonspHasa Macca



KonnyecTtBO BeLlecTBa
BelecTBo ¢ KOIMYECTBEHHOW CTOPOHbI MOXKHO

OXapaKTepu30BaTb: W

= CNMNoMOLUbHO MACCHI
0,5 kr ? J

« C MOMOLLUbIO 3aHMMAEMOoro M obbemMa

B HEM YHaCTunl

[ 3 WTyKN }




dusnyeckasa BenmymHa, onpeaensgemMad
YMUCNIOM CTPYKTYPHbIX eAnHUL, (aTOMOB,
MOJIeKY/1, MOHOB U T.A.), HAa3blBAETCH
KO/IMYEeCTBOM BelLLleCTBa.

1000r = | 11|<r J o ~
10 wt. = “ ,
15 ~ pmecgTow 6 °10 monekyn
LT, = BOAoOpoAa
—AHOWUHa— )
60 MUH. =[ 1 yac
24 UadCa = 1 CYTKM 23
AAB ={ 1 MeCFILl. 6 10 monexyn
BOAbI
12 mecdueB = [ 1 ron 1
6,10 yactuu = [ 1 MOJTb 1 Mg’:b 6 10 atomos
KPEMHUS

U /




=« 1 Monb N060ro BeLecTsa COAEPXKUT
23
6 '10 yacTuuy 3TOro BelwecTBa
23
1 Mmonb nmoboro = 6 - 10 yYactuy 3TOroO
BELLEeCTBa BELLEeCTBa

JTY BENUYMHY Ha3Banu ymnciom Aesoragpo Na
AMeneo Asorazapo (1776-1856)

23
1 MOJ1Ib = 6 *10 yactuy = Na

(uncno Asorazapo)




23
« NA=6'10 =1/ mMonb

- Cne,qosaTeano €C/N BELLECTBO B3ATO
' KOJ‘IVILIeCTBOM BewecTBa 1 MO/b TO

23
1 MOMb =6 ‘10 vactuy



=« OamMHakoBada nM Macca y pa3HbiX aTOMOB?
Hanpumep, y atomoB H n O ?

« OanMHakoBada nu Macca y pa3HbiX MOMeKyn?
Hanpumep, y H: O n 0O ?

T.K. Macca aToMOB U MOJ1IeKyn pa3Had, TO U
MacCca BeLecCTB, B34Tad KONMYeCTBOM
BellecTtBa 1 Monb 6byaeTt pas/inyHa.

= Yto nerye 1 monb H2 0 mnun 1monb O2 ?
[louemy?

« OanHakoBoe nn 4yncno Yactuu 8 1 mone H20
n 1 mone O: ? lNoyemy?



T.K. 1 Monb Mtoboro BewecTsa COAEpPXUT
OMHAKOBOE YNC/I0 YaCTUL, paBHOE 53
6 10 yactuy

TO 1 Mmonb H20 u 1 monb O2 byayT coaepXkaTb
OIMHAKOBOE YMCMO YacCTuL, - MOoMeKy”n.
HO ! T.K. Macca 3TuX 4aCTul pa3inyHa,

TO Macca 1 monb H20 [ HE BYOET }paBHa MacCcCe
1 monb O2 .

Macca [ MeHblLe ]'

T.K. Macca 1 monekynbl H20 (7 ‘}Maccu 1
Monekynbl O2

[ MEHbLUE




=« MongpHaa Macca BeLllecTBa —
3TO Macca 1 MO/b BelleCTBa.

« OHa yncneHHo coBnagaeT ¢ Mr — ecnu
BELEeCTBO COCTOUT U3 MOJIEKY

« OHa uncneHHo coBnagaeT c Ar - ecnu
BELEeCTBO MMeeT aTOMHOEe CTPOeHMue.




YnpaxHeHne N1

KakoBa Macca MarHus, B3gTast KOJIM4eCcTBOM
BellecTtsa 2 MOJib?

Ynpa)kHeHne N2
CKOJ/IbKO aTOMOB COAEPXXUTCH B 2 MOJIb MarHms?

YnpaxHeHne N3
CKkonbko rpamMm 3akstodaerca B 0,25 Monb Boabl?

YnpaxxHeHne N4
Ckonbko Monekyn B 1000 r Boabl?
YnpaxxHeHue N5

Macca xene3sHoro reo3ga 5,6 r. CKosibkO B HEM
3aKJ1l04EeHO MOJb?



» YNpaxHeHue N6

Kakoe KO/M4YeCcTBO BeLLeCcTBa COOTBETCTBYET
306 r okcuaa antoMUHUA?

» YNpakHeHue N7/

PaccuntanTe maccy 4 MOnb a30THOM KUCOTbI
HNO:

« YnpakHeHue NO38

CKOTIbKO MONeKyn coaepXmtca B 8
MonekynapHoro kmcnopoga O: ?

« YrpaxHeHne N°9 PaccumtanTte maccy :

A) » b) 23
12 10 aToMOB cepbl 310 m™monekyn @Ttopa F2




« YNpaxHeHue N910

B kakon Macce BOAbl COAEPXKUTCHA TaKOe XKe
KOJINYEeCTBO MOJIEKY/1, CKO/IbKO aTOMOB B 36 T

MarHus?

JloMallHee 3aaaHue:
s YNpaxkKHeHne N911

CkonbKo rpaMmm kucnopoaa O2 HeobxoanMo
B35Tb, UTOObI TaM COAEpP>KanoCb CTOSbKO
MOJSIEKYS1, CKOJIbKO UX coaepxxutcsd B 10 r
MONEeKynapHoro sogopoaa Ha ?



